
 

 

 

Vitajte na Misijnej púti detí 2023 
Prosíme, aby ste sa oboznámili s týmito informáciami. 

8:00 - 9:55 Príchod a registrácia autobusov 

 Zapamätajte si číslo autobusu, ktoré Vám bolo pridelené. Povedzte ho aj deťom. 

 Do INFO-stanu ide iba vedúci, kde vyzdvihne spevníčky a šatky. Tam odovzdá aj účastnícky 

príspevok - 1 € za každého účastníka. 

 Obetný dar (mydlo) prinesie vedúci hneď po príchode pred Baziliku Narodenia Panny Márie. 

 Program začneme o 10:00 prípravou nácviku spevu na liturgické slávenie sv. omše. 

10:30 - 11:45 Spoločná svätá omša s otcom biskupom Mons. Tomášom Galisom 

11:45 - 12:15 TowMeot koncert / prestávka na obed 

12:15 - 14:30 Pešia púť – spoločne jeden autobus na vami vybrané miesto (podnet, ako 

prežiť putovanie).  

Putovanie po stanovištiach (A - D): 

A: stanovište spoločnej katechézy vedenej kňazmi  

    Poznámka: stanovištia sú dve (Bazilika Narodenia Panny Márie a Kaplnka     

    Lurdskej Panny Márie) pre veľký počet účastníkov, ale katechéza bude rovnaká 

B: eRko tance 

C: Misijný chodník 

D: samotné putovanie - možnosť navštíviť ďalšie miesta podľa mapy 

14:30  Modlitba spievaného Misijného ruženca 

15:15 Záver púte a rozlúčenie 
 

 Všetky ostatné informácie dostane v INFO-stane. Stratené deti i veci sa budú sústreďovať v INFO-

stane! 

 Prosíme, aby ste pomohli po skončení púte upratať areál. 

 Počas celého programu sa usilujte byť v skupinách s deťmi. Motivujte ich k programu 

a spievajte spolu s nimi. Počas svätej omše sa usilujte udržať skupinku pohromade a hlavne 

v tichu. 
 

Hlavný animátor 

Animátor autobusu alebo väčšej skupiny, môže to byť aj vedúci autobusu alebo niekto, kto má 

animačné a vodcovské schopnosti. 

Úlohy: 1. Animovať deti svojej skupiny k spevu a ukazovaniu piesní. 
             2. Počas programu utišovať deti, zabezpečiť ich pozornosť hlavne počas svätej omše. 
             3. Zabezpečiť, aby ste ako skupina boli čo najbližšie k pódiu počas spoločného programu,     
                aby ste počuli. 
             4. Motivovať deti, aby si nekupovali hračkárske zbrane. 
 

Veľa radosti 

praje za celý tím o. Juraj a Miloš 

Inštrukcie 

pre vedúceho 

autobusu 
 

Z autobusu vystúpte až tam, 

kde zaparkujete! 


